



Завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Смоленского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 24 августа текущего года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился у дома 40 по ул. Мира в деревне Жарынь Смоленской области, чем совершал административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ – «Появление в общественных местах в состоянии опьянения». Старший участковый уполномоченный ОУУПиПДН МО МВД России «Рославльский», исполняя свои должностные обязанности, подошел к обвиняемому и потребовал предъявить для проверки документы, удостоверяющие его личность, на что мужчина отказался, после чего он был доставлен в отдел полиции. В служебном кабинете обвиняемый нанес полицейскому удар рукой в область лица, а также хватал его за форменную одежду.

В ходе следствия обвиняемый в полном объеме признал вину в совершенном преступном деянии и добровольно возместил вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и на основании ст. 25.1 УПК РФ уголовное дело с ходатайством о назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1521663>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
